

任治森入围“中国好人榜”5月候选人

同时入围的还有李保、王桂梅

□晚报记者 李伟 通讯员 刘成华 朱国杰

本报讯 5月4日,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动2014年5月网络评议正式开始。742名“中国好人榜”5月候选人中,周口好人有3位。

这3位入围者分别是本报多次报道的远在边疆服役的太康籍“学雷锋”好战士任治森;今年1月份捡到十几万元不动心,想方设法归还失主的西华三轮车夫李保;精心照料瘫痪婆婆13载的商水好儿媳王桂梅。任治森2003年入伍到云南老山服役,十余年来,

他从普通士兵升为上士班长,因长年坚持学雷锋做好事,他被评为全国优秀志愿者,并荣获云南省“五四青年奖章”等多项荣誉。拾金不昧的李保今年4月份被评为“周口好人”。王桂梅2013年12月当选“周口好人”。

在中国好人榜”5月候选人中,任治森入围助人为乐类候选人,投票序号为103;李保入围诚实守信类候选人,投票序号为20;王桂梅入围孝老爱亲类候选人,投票序号为103。请大家登录中国文明网“中国好人”投票页面(http://archive.wenming.cn/jingtai/sbhr_news/sbhr_zrwl.htm)为他们投票。

沈丘一周时间募集80多万

该县今年募集善款有望突破400万元

□晚报记者 郭坤

本报讯 昨日记者从市慈善总会获悉,沈丘县自4月28日召开“扶贫济困一日捐”动员大会之后,该县社会各界便纷纷奉献爱心。截至5月4日,短短一周时间内,沈丘县慈善会已收到几家企业和个人的捐款共89.69万元。市慈善总会相关负责人介绍,根据沈丘县各单位募捐计划和各企业认捐数额推算,该县今年募捐数额将突破400万元大关。

市慈善总会相关负责人说,沈丘县今年善款募集工作呈现领导重视、单位企业参与热情高两大特点,“4月28日召开的动员会,该县县委书记、县长等县四个班子领导全部出席,县委、县人大、县政府、县政协机关干部职工当场捐赠21000元。”这位负责人说,“动员会上,沈丘县64家企业法人代表和个体工商户代表当场认捐237万元。动员会召开后,沈丘县其他各知名企业和各乡镇、各行政事业单位也都纷纷表示要积极组织开展善款捐赠工作。

我市兵役登记和征兵工作全面展开

首次推行网上登记、报名和发放《兵役登记证》

本报讯 昨日笔者从市征兵办公室获悉,今年我市兵役登记和征兵工作已经全面展开,首次全面推行网上登记、报名和发放《兵役登记证》。兵役登记到6月30日结束,征兵报名于8月5日结束。

据了解,今年兵役登记和征兵报名首次全部实行网上登记报名,适龄青年需登录“全国征兵网”(网址:<http://www.gfbzb.gov.cn>),填写个人基本信息进行登记和报名。常住户口在周口市范围内、今年12月31日以前年满18周岁的男性公民需进行兵役登记。12月31日前年满17岁未满18岁的男性高中(含中专、职高、技校)毕业生,本人自愿应征的,也可进行登记报名。初中毕业年龄在20周岁(含)以内、高中毕业21周岁(含)以内、大专毕业在23周岁(含)以内、本科及以上毕业在24周岁(含)以内的男性公民,都需进行兵役登记或核对。女青年和退伍军人不登记。各乡镇、街道、高中以上学校设立固定兵役登记站,为不方便上网的

适龄青年提供上网登记、报名、打印表格等服务。

兵役登记与征兵报名有着较大区别。我国《兵役法》规定国家实行兵役登记制度,每年12月31日以前年满十八周岁的男性公民,都要进行兵役登记,兵役登记带有一定的强制性,必须按时自觉参加。征兵报名是愿意参军入伍的男女青年踊跃报名应征的一种行动,有一定的自愿性。今年周口市全面发放《兵役登记证》,作为查验适龄男性青年履行兵役义务情况的依据。

据悉,女兵征集普通高中应届毕业生和普通高校的应届毕业生、在校生,普通高校应届毕业生年龄放宽至22周岁,普通高校在校生年龄放宽至20岁,普通高中应届毕业生(含今年新入高校就读的学生)年龄为17至19岁。男兵报名截止时间为8月5日,女兵报名时间为6月20日至8月5日。

(刘燕杰)

正确认识老年痴呆

关爱老年人健康

伴随老龄化社会的发展,现代人生活的忙碌,许多老人的晚年生活缺乏家庭的温暖和关怀,导致老年痴呆症的发病人数呈现出上升的趋势,严重威胁着老年人的健康。据悉,目前全世界约有2430万老年痴呆患者,且每年以460万新增病人速度增长,相当于每7秒钟就增加一位新病例。在我国,据不完全统计,老年痴呆人群已达800万以上。

老年痴呆症是静悄悄的疾病,早期表现为进行性的记忆减退;很

多病人误认为这是正常的衰老,常使病人错过有效治疗机会。到了晚期,患者生活不能自理,给家庭带来很大的痛苦和负担。

如何防治老年痴呆成为了医药界亟待解决的重大课题。一向以社会责任为己任的广州白云山和记黄埔中药有限公司于2002年创办了白云山复方丹参研究中心,对防治老年痴呆症进行了专项研究。其生产的白云山复方丹参片突破传统,

率先使用“高通量药物筛选技术

(HTS)”制药,使丹参酮ⅡA的含量在0.4mg/片以上,在改善心脑血管的基础上预防和治疗老年痴呆症。2004年,白云山复方丹参片获得了“防治老年期(血管性)痴呆”专利(专利号:200310112427.2)。大量实验研究证实,复方丹参对血管性痴呆和老年性痴呆具有积极的防治作用。易患人群应及早服用白云山复方丹参片干预老年痴呆症。

(白云)

光缆线路两侧各三米
范围内严禁植树、建房、打
井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

打工不如做代理

我公司免费提供电话平台,有无文化都能一人在家轻松操作,日获利300元以上,利润每天结算。

电话:021-51934859

18516302066

总书记“扣子论” 启迪青年践行核心价值观



■岸芷汀兰

在五四青年节这个属于青春的节日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到北京大学考察。他强调,核心价值观承载着一个民族、一个国家的精神追求,是最持久、最深层的力量。广大青年要从现在做起,从自己做起,勤学、修德、明辨、笃实,使社会主义核心价值观成为自己的基本遵循,并身体力行大力将其推广到全社会去,努力在实现中国梦的伟大实践中创造自己的精彩人生。

青年是时代最灵敏的晴雨表,时代的责任赋予青年,时代的光荣属于青年。习近平总书记指出,青年的价值取向决定了未来整个社会的价值取向,而青年又处在价值观形成和确立的时期,抓好这一时期的价值观养成十分重要。这就像穿衣服扣扣子一样,如果第一粒扣子扣错了,剩余的扣子都会扣错。人生的扣子从一开始就要扣好。习总书记“扣子”的比喻生动又恰当,不管是青年大学生还是青年党员干部,都应该努力践行社会主义核心价值观,为一生的勤学、修德、明辨、笃实扣好第一颗扣子。

青年应先做学习者。知之弥深,持之弥久,有效践行社会主义核心价值观需要系统深入的认知作为思想基础,青年首先应当做一个学习者,自觉学习社会主义核心价值观的思想,深刻领会社会主义核心价值观的重要作用,更加牢固

地坚定社会主义的价值信念。

青年应做好实践者。实践是认识的目的和归宿,有了认知作思想基础后,广大青年应在自己的生活和工作中积极践行社会主义核心价值观,勇于抵制各种有害价值观,勤于实践,善于实践,为树立核心价值观的主导作用、发挥它的强大精神力量去奋斗。青年应争当传播者。广大青年是整个社会细胞当中的一个重要连接点,联系到千家万户和社会生活的方方面面,几乎每一个家庭都要青年活跃其中,并且,青年勇于尝试新事物,使用新媒体新技术最频繁、最熟练,因此,青年当利用这些优势,在自己擅长的领域中大力宣传核心价值观,努力创建一个和谐的价值观生态系统。

“风成于上,俗化于下”,党风政风与世风民风紧密相连,党员干部带头学习和弘扬社会主义核心价值观,有利于培育文明风尚、形成良好氛围。而在党员干部队伍中,青年党员干部是蓬勃的新兴力量,他们的道德品质修养关系到党员干部队伍未来的发展方向,不久的将来,他们便会成为中流砥柱。因此,青年、尤其是青年党员干部更应该带头传播践行社会主义核心价值观,从“知晓”到“理解”,再到“行动”,在日常生活里、在工作岗位上、在人际交往中,多一份担当、多一份努力、多一点行动、多一点坚守,用自己的行为和品格感召群众、带动群众,从而汇聚起推动整个社会进步的强大精神力量。

红色罚单



■文/言者 图/春鸣

武汉新洲区交警骆某日前举办婚宴,在其宴请的10多桌宾客中,有多人是非亲非故的司机。这些司机说,他们平时只是因车辆和驾驶证等事与这位交警打过交道,并非亲朋好友,但接到请帖,又不好不去。据称,司机们大多送的是500元礼金。当地纪委已责成骆某向司机退还礼金。

参加亲友婚礼,送礼包含着亲情与友情。但不相熟的司机收到交警请帖,定是五味杂陈,不

去,扫人家面子,但赴宴呢,又有些不情愿。见惯了交警开罚单,这“鸿门宴”一般的请帖,又何尝不是“红色罚单”呢?

交警向服务对象的司机发婚礼请帖,可谓敛财有术。其实,这种现象,生活中并不少见,有的派出所、工商所等乔迁,也堂而皇之向辖区企业和个人发贺帖要赞助。至于某些官员借过生、孩子满月等摆席设宴,广发请柬,更时有所闻。说白了,就是变着法儿索贿。因此,对这种行为,绝不应只是退还礼金了事,而应按法纪严究。